
GYMNASTIKHOCKER AUS HOLZ
MONTAGEANLEITUNG
Art.-Nr.  23563 · Kategorie:  Hocker

https://www.sport-tec.de/?pi=23563
https://www.sport-tec.de/?ci=000923


2 Sport-Tec GmbH  ∙  Physio & Fitness  ∙  www.sport-tec.de

Lesen Sie diese Anleitung 

vor der Anwendung genau 

durch. Befolgen Sie die 

Hinweise und bewahren Sie 

die Gebrauchsanweisung 

sorgfältig auf.
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LIEFERUMFANG

8x Schrauben1x Innensechskant-Schlüssel

1x Sitzfläche 4x Beine

SICHERHEITSHINWEISE
Bei fehlerhafter Montage können bei der Benutzung Gefahren entstehen.

Achtung!

 ∙ Montage nur durch Erwachsene.

 ∙ Ständig auf Sitz der Schrauben achten. Bei Bedarf Schrauben nachziehen.

 ∙ Produkt nicht verwenden, wenn Teile fehlen oder zerbrochen sind.

 ∙ Die regelmäßigen Reinigung erfolgt mit einem sauberen, nebelfeuchtem Tuch (kein Mikrofasertuch!).
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MONTAGEANLEITUNG

PRODUKTEIGENSCHAFTEN

Gymnastikhocker aus Holz

Art.-Nr. 23563-45 23563-48 23563-51

Material Holz Holz Holz

Maße (LxBxH) ca. 41x41x45 cm ca. 41x41x48 cm ca. 41x41x51 cm

Sitzfläche ø 32 cm ø 32 cm ø 32 cm

Max. Benutzergewicht 150 kg 150 kg 150 kg

Ursprungsland Made in China

Legen Sie die Holzplatte, mit den Gewinden nach oben, auf 

eine gerade Oberfläche. Montieren Sie die Beine an der 

Sitzfläche indem Sie diese in die Aussparungen der Platte 

schieben.

Stecken Sie die Schrauben in die Gewinde und ziehen Sie 

diese mit dem Innensechskant-Schlüssel fest.
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Read these instructions

carefully before use.

Follow the instructions and

keep the instructions for 

use in a safe place.
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SAFETY INFORMATION
Incorrect assembly may result in dangers during use.

Caution!

 ∙ Assembly by adults only.

 ∙ Always check that the screws are tight. Tighten the screws if necessary.

 ∙ Do not use the product if parts are missing or broken.

 ∙ Regular cleaning should be carried out with a clean, damp cloth (do not use microfibre cloths!).

8x screws1x hexagon socket wrench

1x seat surface 4x legs



5Sport-Tec GmbH  ∙  Physio & Fitness  ∙  www.sport-tec.de

E
N

G
L

IS
H

ASSEMBLY INSTRUCTIONS 

PRODUCT FEATURES

Gym Stool made of wood

Art.no. 23563-45 23563-48 23563-51

Material Wood Wood Wood

Dimensions (LxWxH) ca. 41x41x45 cm ca. 41x41x48 cm ca. 41x41x51 cm

Seat ø 32 cm ø 32 cm ø 32 cm

Max. User weight 150 kg 150 kg 150 kg

Country of origin Made in China

Place the wooden seat plate on a straight surface. Fit the 

legs to the seat by sliding them into the recesses in the seat 

plate. 

Insert the screws into the threads and tighten with the 

hexagon socket wrench.
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Veuillez lire attentivement

les instructions et les

conserver correctement.
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CONSIGNES DE SÉCURITÉ
En cas de montage incorrect, des dangers peuvent survenir lors de l'utilisation.

Attention ! 

 ∙ Le montage doit être effectué uniquement par des adultes.

 ∙ Veillez constamment à ce que les vis soient bien serrées. Si nécessaire, resserrer les vis.

 ∙ Ne pas utiliser le produit si des pièces sont manquantes ou cassées.

 ∙ Le nettoyage régulier est effectué avec un chiffon propre et humide (pas de chiffon en microfibre !).

8x vis1x clé Allen 

1x Surface d'assise 4x pieds 
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NOTICE DE MONTAGE

CARACTÉRISTIQUES DU PRODUIT

Tabouret de gymnastique en bois

N° de référence 23563-45 23563-48 23563-51

Matériau bois bois bois

Dimensions (LxlxH) env. 41x41x45 cm env. 41x41x48 cm env. 41x41x51 cm

Surface d'assise ø 32 cm ø 32 cm ø 32 cm

max. Poids de l'utilisateur 150 kg 150 kg 150 kg

Pays d'origine Made in China

Placez la plaque de bois sur une surface droite. Montez 

les pieds sur la surface d'assise en les insérant dans les 

évidements de la plaque en les faisant glisser. 

Insérez les vis dans le filetage et resserrez-les avec la clé 

Allen.
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Physio & Fitness
Lemberger Str. 255
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E-Mail: info@sport-tec.de
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